Contrgle ETRSSOZ__TRI = session 1 10 janvier 2020

Exercice 1 . Adressage |p et “OMmunication (4 points)
On considare le schémg Suivant :

Exercice 2 ! TCP (3 points),
Question 1 On consiggre une Communication TCP entre > Machines A e B lg machine A yg envoyer yne

Ntrame ! Sens ! Flag Tcp a1/ n°séquence [ n’ack / taitle deg données utiles transportées
Par EXemple r 35 / B-> 4/ PSH, Ack 175 | 635 [ Ooctet

> Client1 . Souhaite obtenir 10 adresses |p
P Client? . Scuhaite obtenir 5 adresses |p
> Clients . souhaite obtenir 5 adresses |p

uestion 1 Donner fes adresses e réseau que Jo FAI peyr attribuer chacun de ses clients,
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Exercice 4 : Protocole de routage (6 points)
On considére le réseau suivant :

Le protocole de routage RIPv2 est en fonctionnement sur tous les routeurs. Il met en ceuvre le mécanisme
de split-horizon.

Question 1 Donner la table de routage du routeur R2.
Question 2 On consideére que 'on est en régime établi, le réseau a convergé. Donner les messages de
routage envoyés par R3 d R2 et par R2 & R3.

Exercice 5 : Translation d’adresses (4 points)
On considére le réseau suivant :

R1 a une interface appelée intl ayant pour adresse IP 111.1.1.1/30, R2 a une interface appelée int2 ayant
pour adresse IP 111.1.1.2/30.

La machine C héberge un serveur web (port 80) accessible depuis I'extérieur.

Un utilisateur sur A envoie une requéte HTTP a destination de la machine 12.1.1.1 en utilisant le port source
3500. Peu de temps aprés, un utilisateur sur B envoie une requéte http a la machine 15.2.2.2 en utilisant le
port source 3500.

Question 1 Donner un exemple de la table de transfation d’adresses de R1.

Question 2 En vous basant sur les informations présentes dans vos tables de translations, dessinez la
trame simplifiée correspondant & la réponse de 15.2.2.2 Jorsque R1 la regoit. Votre trame doit respecter
Fencapsulation et doit faire apparaitre les champs suivants (@1P, @ MAC, Champ version IP, Ethertype, Port
TCP, charge utile).
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En téte Ethernet DIX : Adresse MAC : 6 octets, Ethertype : 2 octets

10 janvier 2020

Adrosse :
S . Bourrags FCS
destination g‘{
En téte TCP En téte UDP
. 32 bits R . 32 bits .
FIT T 11 171117 rr el P 1t er ryi 11011 11 | 500 00 N0 9P 0 0 N U T N Y N O M O U N O |
source port destination port source port destination port
Sequence number length Ehecksum
Acknowledgement number Options (if any)
Hien | reserved §§§|§§5 window
checksum urgent pointer Data
Options (if any)
En téte IPv4
Data ~ 32 bits -
I i1 ¢4 it 1 v vy L4 1T {4 41 (11711
. |Header Header
: Version length length Datagram length (bytes)
Ethertype : IPv4 : Ox0B00 ; ARP : Ox0806 dentii N : N
En téte IP : Protocole : ICMP : 1; TCP : 6 ; UDP : 17 ; entifter 3gs| Fragmentation aftset
TTL Protocol Heade Checksum

Source P Address

Destination IP Address

Options {if any)

Data
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